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Ειςαγωγή  

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Ε.Κ. Αμαλιάδασ ςυντάςςεται λαμβάνοντασ υπόψθ 

τα ιδιαίτερα χαρακτθριςτικά του ςχολείου, τθσ τοπικισ ςχολικισ και ευρφτερθσ κοινότθτασ και ςε 

κάκε περίπτωςθ υπόκειται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και ςυγκεκριμζνα: 

 ςτα άρκρα 10 και 11 του Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/30.09.1985) «Δομι και λειτουργία τθσ 

πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ και άλλεσ διατάξεισ» 

 ςτο άρκρο37 του Ν.4692/2020(ΦΕΚ 111/12.06.2020) «Αναβάθμιςη του Σχολείου και 

άλλεσ διατάξεισ» 

 ςτθν Υ.Α. υπ. αρικ. 96004/Δ4 (ΦΕΚ 1318/21.07.2015) «Τροποποίηςη απόφαςησ 

Γ2/4321/26.10.88 περί καθοριςμοφ λεπτομερειών λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ. των Σ.Ε. και 

των ειδικότερων καθηκόντων των διευθυντών Σ.Ε.Κ., υποδιευθυντών, των υπευθφνων 

τομζων εργαςτηρίων και εργαςτηρίων κατεφθυνςησ των υπευθφνων των ςχολικών 

εργαςτηρίων και των αρμοδιοτήτων του ςυλλόγου διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.» 

 ςτθν Υ.Α. υπ. αρικ. 133384/Δ4 (ΦΕΚ 2628Β/24.08.2016) «Συμπληρώςεισ - προςθήκεσ 

τησ υπ’ αριθμ. 96004/Δ4/17-6-2015 υπουργικήσ απόφαςησ (Φ.Ε.Κ. 1318/21-7-2015), 

περί καθοριςμοφ λεπτομερειών λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ., των Σ.Ε. και των ειδικότερων 

καθηκόντων των διευθυντών Σ.Ε.Κ., υποδιευθυντών, των υπευθφνων τομζων 

εργαςτηρίων κατεφθυνςησ, των υπευθφνων των ςχολικών εργαςτηρίων και των 

αρμοδιοτήτων του ςυλλόγου διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.» 

 ςτθν Υ.Α. υπ. αρικ. Φ24α/104878/Δ4 (ΦΕΚ 2759Β/03.07.2019) «Τροποποίηςη τησ 

Φ24α/141494/Δ4/17 (ΦΕΚ2994 Β΄) απόφαςησ του Υφυπουργοφ Παιδείασ, Ζρευνασ και 

Θρηςκευμάτων με θζμα: ‘’Τροποποίηςη τησ 96004/Δ4/2015 (ΦΕΚ 1318 Β΄) απόφαςησ 

του Αναπληρωτή Υπουργοφ Πολιτιςμοφ, Παιδείασ και Θρηςκευμάτων ςχετικά με τον 

καθοριςμό λεπτομερειών λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ. των Σ.Ε. και των ειδικότερων 

καθηκόντων των διευθυντών Σ.Ε.Κ., υποδιευθυντών, των υπευθφνων τομζων 

εργαςτηρίων και εργαςτηρίων κατεφθυνςησ των υπευθφνων των ςχολικών 

εργαςτηρίων και των αρμοδιοτήτων του ςυλλόγου διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.’’» 

 ςτο άρκρο 101 του Ν. 4763/2020 (ΦΕΚ 254/21.12.2020) «Εθνικό Σφςτημα 

Επαγγελματικήσ Εκπαίδευςησ, Κατάρτιςησ και Διά Βίου Μάθηςησ, ενςωμάτωςη ςτην 

ελληνική νομοθεςία τησ Οδηγίασ (ΕΕ) 2018/958 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου τησ 28ησ Ιουνίου 2018 ςχετικά με τον ζλεγχο αναλογικότητασ πριν από τη 

θζςπιςη νζασ νομοθετικήσ κατοχφρωςησ των επαγγελμάτων (EE L 173), κφρωςη τησ 

Συμφωνίασ μεταξφ τησ Κυβζρνηςησ τησ Ελληνικήσ Δημοκρατίασ και τησ Κυβζρνηςησ τησ 

Ομοςπονδιακήσ Δημοκρατίασ τησ Γερμανίασ για το Ελληνογερμανικό Κδρυμα Νεολαίασ 

και άλλεσ διατάξεισ.» 

 ςτθν παρ. 9, άρκρο 37,κεφ. Β του Ν.4823/2021 (ΦΕΚ136/03.08.2021) «Αναβάθμιςη του 

ςχολείου, ενδυνάμωςη των εκπαιδευτικών και άλλεσ διατάξεισ» 
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Σφνταξη,ζγκριςηκαιτήρηςητου Κανονιςμοφ. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ςυντάςςεται φςτερα από ειςιγθςθ του Διευκυντι του 
Ε.Κ Αμαλιάδασ, με τθ ςυμμετοχι όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ και εγκρίνεται από τον 
Συντονιςτι Εκπαιδευτικοφ Ζργου που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του Ε.Κ. Αμαλιάδασ, κακϊσ 
και από τον/τθν Διευκυντι/ρια Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Θλείασ. 

Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ με τθν ζναρξθ κάκε ςχολικοφ ζτουσ κοινοποιείται ςε 
όλουσ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτον ιςτότοπο του Σχολείου. Μια ςυνοπτικι μορφι 
διανζμεται ςε όλουσ τουσ μακθτζσ του Σχολείου. 

Θ ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ τθσ διεφκυνςθσ του Ε.Κ. Αμαλιάδασ, 
των εκπαιδευτικϊν, των μακθτϊν και των γονζων/κθδεμόνων. 

Ο Κανονιςμόσ επικαιροποιείται ςε τακτά χρονικά διαςτιματα, μζςω τθσ προβλεπόμενθσ από 
τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, ζτςι ϊςτε να 
ςυμπεριλαμβάνει νζεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, να ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ των ςυνκθκϊν 
λειτουργίασ του Ε.Κ. και τισ, κατά καιροφσ, αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του. 

 

1. Βαςικζσ αρχζσ και ςτόχοι του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ  

Βαςικόσ ςτόχοσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ είναι θ αποτφπωςθ και θ 
επικοινωνία των κανόνων λειτουργίασ του Ε.Κ. όπωσ αυτοί διαςαφθνίηονται και διατυπϊνονται 
μζςα από ςυλλογικζσ και δθμοκρατικζσ διαδικαςίεσ, πάντα μζςα ςτο πλαίςιο τθσ κείμενθσ 
Νομοκεςίασ. 

Επιμζρουσ ςτόχοι είναι θ αποτφπωςθ και θ επικοινωνία των αρμοδιοτιτων, των ευκυνϊν, των 
δικαιωμάτων και των υποχρεϊςεων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ ϊςτε να βελτιωκεί το 
ςχολικό κλίμα και να ενιςχυκεί θ απρόςκοπτθ και αποτελεςματικι λειτουργία του Ε.Κ.  

Ριο ςυγκεκριμζνα, μζςω των ςυμφωνθμζνων όρων και κανόνων του Κανονιςμοφ του Ε.Κ. 
επιδιϊκεται: 

 Θ διαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ και ςυναιςκθματικισ αςφάλειασ όλων των μελϊν τθσ 
ςχολικισ κοινότθτασ. 

 Θδιαμόρφωςθπροςωπικοτιτωνπουλειτουργοφνυπεφκυνα,ςζβονταιτισελευκερίεστων 
άλλων και ςυνεργάηονται αρμονικά μεταξφ τουσ. 

 Θ κεμελίωςθ ενόσ πλαιςίου που υποςτθρίηει το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ 
ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

 Θδιαμόρφωςθκλίματοσπουςτθρίηειτθνολόπλευρθανάπτυξθτθσπροςωπικότθτασ 
του/τθσ κάκε μακθτι/ριασ, αλλά και όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

 Θδθμιουργίαεφρυκμων,ευχάριςτωνκαιαποδοτικϊνςυνκθκϊνδιδαςκαλίασ,μάκθςθσκαι 
εργαςίασ. 

 Θ αποτελεςματικι υποςτιριξθ των εξυπθρετοφμενων από το Ε.Κ. ΕΡΑ.Λ. κακϊσ και θ 
αρμονικι ςυνεργαςία με αυτά. 

 

 

2. Λειτουργία του χολείου  
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A. Αρμοδιότητεσ Συλλόγου Διδαςκόντων Ε.Κ. 

Ο ςφλλογοσ διδαςκόντων Ε.Κ. εκτόσ από τα οριηόμενα για τουσ ςυλλόγουσ των διδαςκόντων 
των ςχολικϊν μονάδων ζχει επιπλζον τισ εξισ ςυγκεκριμζνεσ αρμοδιότθτεσ: 

α) Ειςθγείται ςτον Δ/ντι τον αρικμό, το είδοσ και τουσ χϊρουσ των εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ 
που κα λειτουργιςουν. 

β) Αποφαςίηει τθν ζνταξθ των εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ ςτον αντίςτοιχο Τομζα. 

γ) Αποφαςίηει τθν ανάκεςθ τθσ διδαςκαλίασ των μακθμάτων ςτο εκπαιδευτικό προςωπικό 
που ζχει διατεκεί ςτο Ε.Κ. και με προτεραιότθτα ςε τμιματα μακθτϊν των ςχολικϊν μονάδων 
από τισ οποίεσ προζρχονται. 

δ) Γνωμοδοτεί επί τθσ πρόταςθσ του διευκυντι για τθν κατανομι των εργαςιϊν του Ε.Κ. 
μεταξφ των μελϊν του. Σε περίπτωςθ μθ λιψθσ απόφαςθσ, θ τελικι απόφαςθ λαμβάνεται από 
τον Διευκυντι του Ε.Κ. 

ε) Κατά τισ τακτικζσ ςυνεδριάςεισ, μετά το τζλοσ των τετραμινων, αξιολογεί τθ διδακτικι 
πράξθ ςε ςχζςθ με τα προγράμματα των ςχολείων και προτείνει λφςεισ. 

ςτ) Υποβοθκά και ςτθρίηει τθ ςυνεργαςία του Ε.Κ. με τουσ κοινωνικοφσ και παραγωγικοφσ 
φορείσ ςτουσ περιοχισ. 

η) Αξιοποιεί τισ δυνατότθτεσ εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν για καταςκευζσ εργαςτθριακϊν 
αςκιςεων, ςυςκευϊν και οργάνων που υποβοθκοφν ςτουσ ςκοποφσ και τθ λειτουργία των 
εργαςτθρίων. 

θ) Ειςθγείται ςτο διευκυντι ςτο τζλοσ κάκε διδακτικοφ ζτουσ, προτάςεισ για τθ βελτίωςθ των 
ςυνκθκϊν λειτουργίασ των εργαςτθρίων. 

κ) Αναλαμβάνει τθν οργάνωςθ τθσ παρουςίαςθσ των εργαςιϊν κάκε τομζα, με ζκκεςθ ζργων 
ςτο τζλοσ του διδακτικοφ ζτουσ και κατά τθ διάρκειά του.  

 

Β. Καθήκοντα Υπευθφνων Τομζων Ε.Κ. 

Οι Υπεφκυνοι Τομζων Ε.Κ. αποτελοφν ςτελζχθ τθσ διοίκθςθσ. 

Ο υπεφκυνοσ Τομζα Εργαςτθρίων του ΕΚ. προςφζρει τισ υπθρεςίεσ του αποκλειςτικά ςτο ΕΚ. 
και παραμζνει ςτο ςχολείο όλεσ τισ εργάςιμεσ ϊρεσ, εντόσ ωραρίου. Μεταξφ άλλων που ορίηει θ 
κείμενθ νομοκεςία, ο Υπεφκυνοσ Τομζα Ε.Κ.: 

α) Φροντίηει για τθν οργάνωςθ και τον προγραμματιςμό των εργαςτθριακϊν αςκιςεων των 
εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ που είναι ενταγμζνα ςτον Τομζα του και κατακζτει τον 
προγραμματιςμό ςτο Διευκυντι του ΕΚ., ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ. 

β) Επιβλζπει και κακοδθγεί τισ εργαςίεσ προλθπτικισ ςυντιρθςθσ και επιςκευισ του 
εξοπλιςμοφ των εργαςτθρίων. 

γ) Χρεϊνεται τον εξοπλιςμό του τομζα και φροντίηει και ελζγχει τθ ςωςτι τιρθςθ του αρχείου 
του εξοπλιςμοφ των εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ που ανικουν ςτον Τομζα. 

δ) Ελζγχει τθν τιρθςθ των κανόνων αςφαλείασ και υγιεινισ, όπωσ αυτοί κακορίηονται από τισ 
ιςχφουςεσ διατάξεισ, ςτουσ χϊρουσ των εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ που ανικουν ςτον Τομζα. 

ε) Ενθμερϊνει ςε ςχετικι ζκκεςθ το Διευκυντι, ςχετικά με τθν εκπαιδευτικι δραςτθριότθτα 
που ζχει πραγματοποιθκεί μζχρι το μινα Ιοφνιο κάκε ςχολικοφ ζτουσ και κάνει προτάςεισ ςχετικά 
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με τθ ςυμπλιρωςθ ι ανανζωςθ του εξοπλιςμοφ. 

ςτ) Αςκεί κακικοντα Υποδιευκυντι όταν αυτό απαιτείται, με απόφαςθ του Διευκυντι του ΕΚ., 
μετά από γνϊμθ των Υπεφκυνων τομζων, είτε του ςυλλόγου διδαςκόντων του ΕΚ. 

η) Ρροθγείται ςτθν κάλυψθ του υποχρεωτικοφ ωραρίου, το οποίο καλφπτει με εργαςτθριακά 
μακιματα. Επίςθσ, δφναται να ςυμπλθρϊνει ζωσ το 25% του υποχρεωτικοφ διδακτικοφ του 
ωραρίου ςτθ διδαςκαλία κεωρθτικϊν μακθμάτων (του τομζα και των ειδικοτιτων) και του 
κεωρθτικοφ μζρουσ των μεικτϊν μακθμάτων (του τομζα και των ειδικοτιτων), υπό τισ 
προχποκζςεισ που ορίηει θ ςχετικι νομοκεςία. Θ ανάκεςθ των ανωτζρω μακθμάτων γίνεται από 
το Ρ.Υ.Σ.Δ.Ε. φςτερα από γνϊμθ των ςυλλόγων διδαςκόντων του ΕΡΑ.Λ. και του Ε.Κ. 

θ) Πταν ςε κάποιο εργαςτιριο δεν είναι δυνατό να οριςκεί υπεφκυνοσ εκπαιδευτικόσ τότε 
ορίηεται αυτοδίκαια υπεφκυνοσ για το εργαςτιριο αυτό, ο αντίςτοιχοσ υπεφκυνοσ Τομζα ςτον 
οποίο ανικει το εργαςτιριο. 

κ) Συμμετζχει ςτισ ςυςκζψεισ των Υπευκφνων Τομζων που ςυγκαλεί ο Διευκυντισ για τθν 
υλοποίθςθ αποφάςεων και τθν εφρυκμθ λειτουργία του ΕΚ. 

ι) Συγκαλεί ςυςκζψεισ με τουσ Υπευκφνουσ Εργαςτθρίων και τουσ διδάςκοντεσ με ανάλογα 
κζματα, μετά από ςυνεννόθςθ και άδεια από τον Διευκυντι. 

κ) Διατίκεται με ολικι διάκεςθ ςτο Ε.Κ. και προςφζρει αποκλειςτικά τισ υπθρεςίεσ του ςτο 
Ε.Κ., κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ κθτείασ του. 

 

Γ. Καθήκοντα Υπευθφνων Εργαςτηρίων Ε.Κ. 

Οι Υπεφκυνοι Εργαςτθρίων Ε.Κ. αποτελοφν ςτελζχθ τθσ διοίκθςθσ του Ε.Κ. 

Ο υπεφκυνοσ εργαςτθρίου κατεφκυνςθσ του ΕΚ. προςφζρει τισ υπθρεςίεσ του αποκλειςτικά 
ςτο Ε.Κ. και παραμζνει ςτο ςχολείο όλεσ τισ εργάςιμεσ ϊρεσ, εντόσ ωραρίου. Μεταξφ των 
κακθκόντων που ορίηονται από τθν κείμενθ νομοκεςία, επιςθμαίνεται ότι ο Υπεφκυνοσ 
Εργαςτθρίου: 

α) Χρεϊνεται τον εξοπλιςμό του Εργαςτθρίου και ζχει τθν αποκλειςτικι ευκφνθ διατιρθςθσ, 
ςυντιρθςθσ και χριςθσ του. 

β) Ελζγχει τακτικά όλον τον εξοπλιςμό του εργαςτθρίου και αναφζρει ςτον Υπεφκυνο Τομζα 
για τυχόν βλάβεσ και απϊλειεσ. Για το λόγο αυτό τθρεί βιβλίο ςυμβάντων το οποίο πρζπει να 
ςυμπλθρϊνεται από όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ του εργαςτθρίου, μετά το πζρασ του ωραρίου 
τουσ 

γ) Τθρεί το αρχείο του εξοπλιςμοφ του εργαςτθρίου κατεφκυνςθσ ςχετικά με τισ ποςότθτεσ και 
τθν κατάςταςι του. 

δ) Τθρεί τουσ κανόνεσ υγιεινισ και αςφάλειασ ςτο χϊρο του εργαςτθρίου και παίρνει τα 
κατάλλθλα μζτρα για τθν αποφυγι βλαβϊν του εξοπλιςμοφ. Σε περίπτωςθ βλάβθσ αναλαμβάνει 
προςωπικά τθν αποκατάςταςι τθσ ςε ςυνεργαςία με τουσ τεχνίτεσ ςυντιρθςθσ ι με άλλο 
πρόςφορο τρόπο (δθμοτικι αρχι, εξειδικευμζνουσ εξωτερικοφσ τεχνίτεσ κλπ). 

ε) Αςκεί κακικοντα εφθμερεφοντα κακθγθτι, ςφμφωνα με το πρόγραμμα εφθμεριϊν του Ε.Κ. 

ςτ) Καλφπτει, κατά προτεραιότθτα, το ωράριο διδαςκαλίασ με εργαςτθριακά μακιματα. Μετά 
τθν επιλογι του, οι υπεφκυνοσ Εργαςτθρίου Κατεφκυνςθσ (Ε.Κ.) μπορεί να ςυμπλθρϊνει το 25% 
του υποχρεωτικοφ διδακτικοφ του ωραρίου ςτθ διδαςκαλία κεωρθτικϊν μακθμάτων (του τομζα 
και των ειδικοτιτων) και του κεωρθτικοφ μζρουσ των μεικτϊν μακθμάτων (του τομζα και των 
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ειδικοτιτων) υπό τισ προχποκζςεισ που ορίηει θ ςχετικι νομοκεςία.  

η) Διατίκεται με ολικι διάκεςθ ςτο Ε.Κ. (μόνιμοσ ι αναπλθρωτισ) και προςφζρει 
αποκλειςτικά τισ υπθρεςίεσ του ςτο Ε.Κ., κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ κθτείασ του. 

θ) Συμμετζχει ςε επιτροπζσ προμικειασ και παραλαβισ του απαραίτθτου εξοπλιςμοφ των 
εργαςτθρίων. 

 

Δ. Καθήκοντα Εκπαιδευτικών Ε.Κ. 

Οι εκπαιδευτικοί διατίκενται ςτα Ε.Κ. για τθ διεξαγωγι των εργαςτθριακϊν μακθμάτων, με 
απόφαςθ του ΡΥΣΔΕ μετά από ειςιγθςθ του Δ/ντι του Ε.Κ. και φςτερα από ςυνεργαςία με τουσ 
Διευκυντζσ των εξυπθρετοφμενων ΕΡΑΛ. Ζχουν όλα τα κακικοντα και τισ υποχρεϊςεισ του 
διδακτικοφ προςωπικοφ των ςχολείων δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ και επιπλζον: 

α) Διδάςκουν τα εργαςτθριακά μακιματα ςφμφωνα με τθν απόφαςθ ανάκεςθσ μακθμάτων 
του Συλλόγου των εκπαιδευτικϊν του Ε.Κ.. 

β) Είναι ςυνυπεφκυνοι με τουσ υπεφκυνουσ των εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ για τθν τιρθςθ 
όλων των μζτρων αςφαλείασ που λαμβάνονται για τθν αποφυγι ατυχθμάτων και βλαβϊν κατά τθ 
διάρκεια των εργαςτθριακϊν αςκιςεων. 

γ) Είναι ςυνυπεφκυνοι ςτθ χρζωςθ, διατιρθςθ και χριςθ του εξοπλιςμοφ του εργαςτθρίου 
που διδάςκουν. 

δ) Ρροςφζρουν εξωδιδακτικζσ εργαςίεσ, αποκλειςτικά ςτο Ε.Κ., εφόςον ζχουν ολικι διάκεςθ, 
εκτελϊντασ τισ οδθγίεσ του Διευκυντι του ΕΚ. ι των υπεφκυνων Τομζων. Σε περίπτωςθ μερικισ 
Διάκεςθσ προςφζρουν εξωδιδακτικζσ εργαςίεσ αναλογικά, ςφμφωνα με τισ ϊρεσ διάκεςθσ, ςτο 
ΕΚ. και ςτο ΕΡΑ.Λ. μετά από ςυνεννόθςθ των Διευκυντϊν ΕΚ. και των ςχολικϊν μονάδων. 

ε) Συμμετζχουν ςε επιτροπζσ παραλαβισ, απογραφισ, καταςτροφισ και διαγραφισ 
εξοπλιςμοφ. 

η) Ζχουν τθν ευκφνθ καταχϊριςθσ των απάντων μακθτϊν ςτα θμεριςια απουςιολόγια για τισ 
ϊρεσ που διδάςκουν και τθσ καταχϊριςθσ τθσ διδαχκείςασ φλθσ ςτα βιβλία φλθσ τθσ ςχολικισ 
μονάδασ που ανικουν οι μακθτζσ.  

θ) Καταχωροφν ςε βιβλίο ςυμβάντων, που τθρείται για κάκε εργαςτιριο ξεχωριςτά, κάκε 
βλάβθ που ζχει ςυμβεί ςτον εργαςτθριακό εξοπλιςμό κατά τθ διάρκεια των αςκιςεων και 
ςθμειϊνουν τα αίτια που τθν προκάλεςαν. 

κ) Συνεργάηονται με τον υπεφκυνο Τομζα και εργαςτθρίου για τον προγραμματιςμό των 
εργαςτθριακϊν αςκιςεων που κα πραγματοποιιςουν κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ. 

ι) Αςκοφν κακικοντα εφθμερεφοντα κακθγθτι ςφμφωνα με το πρόγραμμα εφθμεριϊν του ΕΚ. 
το οποίο διαμορφϊνεται ςε ςυνεργαςία με τα ςυςτεγαηόμενα ΕΡΑΛ. 

κ) Συνοδεφουν τουσ μακθτζσ ςε εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ που αποφαςίηονται από τα αρμόδια 
όργανα. Συμμετζχουν ςε εκδρομζσ των εξυπθρετοφμενων ΕΡΑΛ, με τισ προχποκζςεισ που 
ιςχφουν για όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ, κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τον Υπεφκυνο Τομζα και τον 
Διευκυντι του ΕΚ. 

 

Ε. Διδακτικό ωράριο Ε.Κ. 

Θ ζναρξθ, θ λιξθ, θ διάρκεια μακθμάτων του ωρολογίου προγράμματοσ του Ε.Κ. κακϊσ και τα 
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διαλείμματα κακορίηονται ςε ςυνεργαςία με τισ εξυπθρετοφμενεσ ςχολικζσ μονάδεσ (1ο και 2ο 
ΕΡΑΛ Αμαλιάδασ) και ςε ςυμφωνία με τθν ςχετικι απόφαςθ του ΥΡΑΙΘ. 

 

ΣΤ. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Ε.Κ. 

Το Ε.Κ ςε ςυνεργαςία με τα εξυπθρετοφμενα ΕΡΑΛ εφαρμόηει το Ωρολόγιο Ρρόγραμμα, όπωσ 
αυτό ορίηεται από τισ εγκυκλίουσ του ΥΡΑΙΘ. 

 

Ζ. Διαδικαςίεσ ενημζρωςησ μαθητών, γονζων και κηδεμόνων 

Θ ενθμζρωςθ μακθτϊν, γονζων και κθδεμόνων γίνεται μζςω των ακόλουκων τρόπων: 

 Μζςω τθσ ιςτοςελίδασ τουΕΚ. 

 Μζςω ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ι/και βεβαιϊςεων για τθν πραγματοποίθςθ 
εκπαιδευτικϊν εκδρομϊν, για τθν παρακολοφκθςθ εκδθλϊςεων κ.λπ. 

 Τθλεφωνικά, ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ, με ευκφνθ του Συμβοφλου Σχολικισ Ηωισ και ςε 
ςυνεργαςία με τον υπεφκυνο κακθγθτι τμιματοσ και τον Δ/ντι του ΕΡΑΛ όπου ανικει ο 
μακθτισ. 

 Μζςω τθσ επίςκεψισ τουσ ςτο ςχολείο ςτισ προγραμματιςμζνεσ, από τον Σφλλογο 
Διδαςκόντων/ουςϊν, θμζρεσ και ϊρεσ. 

 

3. χολική και Κοινωνική Ζωή  

Α. Διάλειμμα 

Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ οι μακθτζσ οφείλουν να βγαίνουν ςτον αφλειο χϊρο, ϊςτε 
να αποφεφγεται ο ςυνωςτιςμόσ ςτα εργαςτιρια, να μειϊνεται θ πικανότθτα ατυχθμάτων και 
ηθμιϊν ςτον εργαςτθριακό εξοπλιςμό, αλλά και να αναπτφςςουν οι μακθτζσ κοινωνικζσ ςχζςεισ, 
να αλλθλεπιδροφν και να ικανοποιοφν τισ βιολογικζσ τουσ ανάγκεσ. Υπό αυτιν τθν ςκοπιά είναι 
ςθμαντικό οι εκπαιδευτικοί να διαςφαλίηουν ότι οι μακθτζσ βγαίνουν ζγκαιρα ςτο διάλλειμα 
τουσ δίχωσ να χάνεται πολφτιμοσ για αυτοφσ χρόνοσ ενϊ από τθν άλλθ πλευρά 

Με τθν ολοκλιρωςθ κάκε διδακτικισ ϊρασ, ο/θ εκπαιδευτικόσ εξζρχεται τελευταίοσ/α, αφοφ 
κλειδϊςει τθν αίκουςα. Για οποιοδιποτε πρόβλθμα αντιμετωπίηουν οι μακθτζσ/ριεσ κατά τθ 
διάρκεια του διαλλείματοσ, απευκφνονται ςτον εφθμερεφοντα εκπαιδευτικό που βρίςκεται εκεί. 

 

Β. Συμπεριφορά-Δικαιώματα–Υποχρεώςεισ 

Ο Διευκυντισ 

 Είναι υπεφκυνοσ, μαηί με τουσ εκπαιδευτικοφσ, για τθν κακαριότθτα και αιςκθτικι των 
χϊρων του Ε.Κ., τθν λειτουργικότθτα των εργαςτθριακϊν χϊρων κακϊσ και για τθν 
προςταςία τθσ υγείασ και αςφάλειασ των μακθτϊν. 

 Ενθμερϊνει τον Σφλλογο των Διδαςκόντων/ουςϊν για τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία, τισ 
εγκυκλίουσ και τισ αποφάςεισ που αφοροφν τθ λειτουργία του Ε.Κ. και τθν εφαρμογι των 
προγραμμάτων εκπαίδευςθσ. 

 Συμβάλλει ςτθ δθμιουργία κλίματοσ δθμοκρατικισ ςυμπεριφοράσ των διδαςκόντων/ουςϊν 
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και των μακθτϊν και φζρεται πάντα με ευγζνεια και ςεβαςμό ςε όλα τα μζλθ τθσ 
μακθτικισ κοινότθτασ  

 Είναι υπεφκυνοσ, ςε ςυνεργαςία με τουσ διδάςκοντεσ, για τθν διάχυςθ και τιρθςθ του 
Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ. 

 Συνεργάηεται με τα ςτελζχθ του Ε.Κ. και τουσ διδάςκοντεσ και ςυμβάλλει ςτθν επίλυςθ των 
όποιων προβλθμάτων. 

 Λαμβάνει μζριμνα για τθν εξαςφάλιςθ παιδαγωγικϊν μζςων, εργαλείων και εξοπλιςμοφ, 
τθν καλι χριςθ τουσ ςτα εργαςτιρια, τθ λειτουργικότθτα και τθν αντικατάςταςι τουσ, ςε 
περίπτωςθ φκοράσ. 

 

Οι εκπαιδευτικοί 

Οι εκπαιδευτικοί αποτελοφν ζναν από τουσ βαςικοφσ ςυντελεςτζσ για τθν επίτευξθ των 
ςκοπϊν τθσ δευτεροβάκμιασ και εν προκειμζνω επαγγελματικισ εκπαίδευςθσ. Με βάςθ τουσ 
ςκοποφσ αυτοφσ, οι εκπαιδευτικοί του ΕΚ Αμαλιάδασ οφείλουν να: 

 Διαςφαλίηουν πρωτίςτωσ τθν αςφάλεια και τθν υγεία των μακθτϊν εντόσ των 
εργαςτθριακϊν μακθμάτων, κακϊσ και κατά τισ ςχολικζσ εκδθλϊςεισ και εκδρομζσ. 
Ειδικότερα ςτα εργαςτιρια όπου χρθςιμοποιείται εξοπλιςμόσ και μθχανιματα, είναι 
ςθμαντικό οι εκπαιδευτικοί να λαμβάνουν πρόςκετα μζτρα για τθν αςφαλι διεξαγωγι των 
αςκιςεων και τθν αποφυγι ατυχθμάτων. 

 Αντιμετωπίηουν τουσ μακθτζσ με ευγζνεια, κατανόθςθ και ςεβαςμό προσ τθν 
προςωπικότθτα τουσ. 

 Συμβάλουν ςτθν διαμόρφωςθ ενόσ ςχολικοφ κλίματοσ που δθμιουργεί ςτουσ μακθτζσ 
αιςκιματα αςφάλειασ, εμπιςτοςφνθσ και άνεςθσ να απευκφνονται ςτουσ εκπαιδευτικοφσ 
για βοικεια όταν αντιμετωπίηουν τυχόν πρόβλθμα. 

 Αντιμετωπίηουν τουσ μακθτζσ με δθμοκρατικό πνεφμα, ιςότιμα και δίκαια και δίχωσ να 
κάνουν διακρίςεισ υπζρ ι ςε βάροσ οριςμζνων μακθτϊν. 

 Καλλιεργοφν τθ πρωτοβουλία, τθ δθμιουργικότθτα, τθν ευκφνθ. 

 Διδάςκουν ςτουσ μακθτζσ τα διάφορα γνωςτικά αντικείμενα ςφμφωνα με το ιςχφον 
αναλυτικό πρόγραμμα ςπουδϊν κα ηι να διαπαιδαγωγοφν και εκπαιδεφουν τουσ μακθτζσ 
ςφμφωνα με τουσ ςκοποφσ και τουσ ςτόχουσ του εκπαιδευτικοφ μασ ςυςτιματοσ, με τθν 
κακοδιγθςθ των Συντονιςτϊν Εκπαιδευτικοφ Ζργου. 

 Ρροετοιμάηουν ζγκαιρα το μάκθμα τθσ  θμζρασ ζτςι ϊςτε να κινεί το ενδιαφζρον των 
μακθτϊν και να εφαρμόηουν ςφγχρονεσ και κατάλλθλεσ μεκόδουσ διδαςκαλίασ, με βάςθ τισ 
ανάγκεσ των μακθτϊν και τισ ιδιαιτερότθτεσ των γνωςτικϊν αντικειμζνων. 

 Αξιολογοφν αντικειμενικά τθν πρόοδο και τθν επίδοςθ των μακθτϊν και ενθμερϊνουν 
ςχετικά τουσ γονείσ ι κθδεμόνεσ κακϊσ και τουσ ίδιουσ τουσ μακθτζσ. 

 Ενκαρρφνουν τουσ μακθτζσ να ςυμμετζχουν ενεργά ςτθν υλοποίθςθ εκπαιδευτικϊν ζργων, 
καταςκευϊν και δραςτθριοτιτων που οργανϊνει το Ε.Κ.. 

 Είναι ςυνεπείσ ςτθν προςζλευςι τουσ ςτο ςχολείο και ςτθν ϊρα ζναρξθσ και λιξθσ των 
μακθμάτων. 

 Συνεργάηονται με τον/τθ Διευκυντι/ρια, τουσ γονείσ και τουσ αρμόδιουσ ΣΕΕ για τθν 
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καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ προβλθμάτων ςυμπεριφοράσ, ςεβόμενοι τθν 
προςωπικότθτα και τα δικαιϊματα των μακθτϊν. 

 Ανανεϊνουν, εμπλουτίηουν και επικοινωνοφν τισ γνϊςεισ τουσ, ςχετικά με τα διάφορα 
γνωςτικά αντικείμενα και τισ επιςτιμεσ τθσ αγωγισ. 

 

Οι μακθτζσ/μακιτριεσ 

Θ ςυμπεριφορά των μακθτϊν πρζπει να διζπεται από ςεβαςμό ςτουσ εκπαιδευτικοφσ, ςτουσ 
ςυμμακθτζσ τουσ, ςτθ ςχολικι περιουςία, κακϊσ και ςτθν δικι τουσ προςωπικότθτα. 
Οποιοδιποτε είδοσ βίασ, λεκτικισ, ςωματικισ, ψυχολογικισ ι άλλθσ μορφισ δεν είναι αποδεκτό 
ςτο ςχολικό περιβάλλον. Οι μακθτζσ κα πρζπει: 

 Εκφράηονται και να ενεργοφν με ευγζνεια και ςεβαςμό, προσ κάκε μζλοσ τθσ ςχολικισ 
κοινότθτασ. Επιπρόςκετα,  πρζπει να προςπακοφν να λφνουν τισ αντικζςεισ ι διαφωνίεσ 
με διάλογο και θρεμία 

 Να αποδίδουν ςε κάκε μάκθμα τθν απαιτοφμενθ προςοχι. Σε κάκε περίπτωςθ δεν 
επιτρζπεται να παρακωλφουν το μάκθμα, ςεβόμενοι το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν τουσ 
για μάκθςθ. 

 Να διεκδικοφν τθ δθμοκρατικι ςυμμετοχι τουσ ςτισ διαδικαςίεσ λιψθσ αποφάςεων ςτο 
πλαίςιο των αρμοδιοτιτων που τουσ δίνει θ νομοκεςία, ςυμβάλλοντασ ςτθν εφαρμογι 
αυτϊν των αποφάςεων. 

 Να απευκφνονται ςτα αρμόδια όργανα του Ε.Κ. για όποιο πρόβλθμα τουσ δθμιουργεί 
εμπόδιο ςτθν ιρεμθ, αποδοτικι ςχολικι ηωι και πρόοδό τουσ. Ειδικότερα ςε ηθτιματα 
βίασ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ κα πρζπει να ενθμερϊνουν άμεςα το Σφμβουλο Σχολικισ 
Ηωισ και το Δ/ντι του Ε.Κ. 

 Να προςζχουν και να διατθροφν κακαροφσ τουσ εργαςτθριακοφσ χϊρουσ του Ε.Κ.. 

 Να διατθροφν ςε καλι κατάςταςθ τα ςχολικά βιβλία τα οποία παρζχονται δωρεάν από 
τθν πολιτεία. 

 Να μθν χρθςιμοποιοφν για κανζνα λόγο το κινθτό τουσ τθλζφωνο εντόσ του μακιματοσ. 
Σε κάκε περίπτωςθ ιςχφει θ κείμενθ νομοκεςία για τθ χριςθ των κινθτϊν τθλεφϊνων. 

Επιςθμαίνεται ότι, μακθτισ που προκαλεί φκορά ςτθν περιουςία του Σχολείου, ελζγχεται για 
τθ ςυμπεριφορά αυτι. 

 

Γ. Παιδαγωγικά και Πειθαρχικά Ζητήματα 

Ηθτιματα μθ τιρθςθσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ και μθ αποδεκτισ 
ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν ςτο Σχολείο αποτελοφν αντικείμενο ςυνεργαςίασ των 
γονζων/κθδεμόνων με τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, τον Σφμβουλο Σχολικισ ηωισ, τον 
Διευκυντι του Ε.Κ και των εξυπθρετοφμενων ΕΡΑΛ, τον Σφλλογο Διδαςκόντων και τον Συντονιςτι 
Εκπαιδευτικοφ Ζργου, προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ 
του κζματοσ. Σε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ 
βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ. Οι ςωματικζσ 
ποινζσ δεν επιτρζπονται. 

Το Σχολείο, ωσ φορζασ αγωγισ, ζχει κακικον να λειτουργεί ζτςι ϊςτε οι μακθτζσ να 
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ςυνειδθτοποιιςουν ότι κάκε πράξθ τουσ ζχει ςυνζπειεσ, να μάκουν να αναλαμβάνουν τθν 
ευκφνθ των επιλογϊν τουσ και να γίνουν υπεφκυνοι πολίτεσ. Αν θ ςυμπεριφορά του μακθτι και 
τθσ μακιτριασ δεν εναρμονίηεται με τθν ιδιότθτά τουσ και αποκλίνει από τθν τιρθςθ του 
εςωτερικοφ κανονιςμοφ του Σχολείου, τότε αντιμετωπίηει τον παιδαγωγικό ζλεγχο, ςφμφωνα με 
τισ αρχζσ τθσ ψυχολογίασ και παιδαγωγικισ που διζπουν τθν θλικία του. 

Τα κζματα παραβατικισ ςυμπεριφοράσ των μακθτϊν/ριϊν ςτο Σχολείο αντιμετωπίηονται με 
βάςθ τθν κείμενθ νομοκεςία. Ειδικότερα, ςε περίπτωςθ παραπτϊματοσ μακθτι ι μακθτϊν κατά 
τθν εκπαίδευςι τουσ ςτο Ε.Κ. μποροφν να επιβλθκοφν οι παρακάτω ποινζσ:  

 Ο διδάςκων κακθγθτισ: Ραρατιρθςθ - Σφςταςθ, Επίπλθξθ και Ωριαία απομάκρυνςθ από το 
διδαςκόμενο μάκθμα. 

 Ο Διευκυντισ του ΕΚ.: Πλεσ τισ παραπάνω κυρϊςεισ και Αποβολι από τα μακιματα μζχρι και 
τρεισ (3) θμζρεσ. 

Για κάκε ποινι, ο Διευκυντισ του ΕΚ. ενθμερϊνει εγγράφωσ το Διευκυντι του ςχολείου ςτο 
οποίο ανικει ο μακθτισ για ενθμζρωςθ του βιβλίου ποινϊν. Επίςθσ, μπορεί να ειςθγθκεί ςτον 
Διευκυντι του ΕΡΑ.Λ. τθ λιψθ πρόςκετων μζτρων.  

 

Δ. Σχολικζσ Δραςτηριότητεσ 

Το ΕΚ Αμαλιάδασ επιδιϊκει τθ οργάνωςθ διαφόρων δραςτθριοτιτων, εκδθλϊςεων, 
εκπαιδευτικϊν επιςκζψεων, εκδρομϊν, επιμορφωτικϊν δράςεων κλπ εντόσ και εκτόσ ςχολείου 
που ςτόχο ζχουν τθ ςφνδεςθ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ, και γι’ αυτό είναι αναγκαίο να 
υπάρχει ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ ςχεδιαςμόσ δράςεων που κα λαμβάνει υπόψθ 
παιδαγωγικά κριτιρια. Μζςα από αυτζσ τισ δραςτθριότθτεσ τα παιδιά εμπλουτίηουν τισ ιδθ 
υπάρχουςεσ γνϊςεισ, τισ ςυνδζουν με τθν κακθμερινι ηωι, αποκτοφν δεξιότθτεσ ηωισ. 

 

4. Επικοινωνία και υνεργαςία Γονζων/Κηδεμόνων-χολείου  

Δεδομζνου ότι οι μακθτζσ είναι αςκοφμενοι και δεν ανικουν ςτο ΕΚ, ηθτιματα επικοινωνίασ 
Συλλόγου Γονζων/Κθδεμόνων αντιμετωπίηονται ςε ςυνεργαςία ι από κοινοφ με το 1ο και 2ο 
ΕΡΑΛ Αμαλιάδασ. 

 

5. Πολιτική του Ε.Κ. για την προςταςία από πιθανοφσ κινδφνουσ  

Α. Αντιμετώπιςη ζκτακτων αναγκών 

Ο Διευκυντισ του Σχολείου, ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ ςε ςυνεργαςία με τον Σφλλογο 
Διδαςκόντων/ουςϊν του Σχολείου, προβαίνει ςε όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ που 
προβλζπονται για τθν αντιμετϊπιςθ των ζκτακτων αναγκϊν εντόσ του ςχολικοφ χϊρου. Ο 
Σφλλογοσ ςυγκροτεί Ομάδα Ρολιτικισ Ρροςταςίασ θ οποία αναλαμβάνει, τθν παρακολοφκθςθ 
των οδθγιϊν που εκδίδουν οι εκάςτοτε αρμόδιοι φορείσ/υπθρεςίεσ: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΡΑΙΘ, Υπουργείο 
Ρολιτικισ Ρροςταςίασ, κ.λ.π. για τθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ ςχολικισ μονάδασ και τθν αςφάλεια 
των μελϊν τθσ. 

Δεδομζνθσ τθσ ςυςτζγαςθσ των Εργαςτθρίων του ΕΚ με τα εξυπθρετοφμενα ΕΡΑΛ, θ ομάδα 
Ρολιτικισ Ρροςταςίασ ςυνεργάηεται με το 1ο και 2ο ΕΡΑΛ για τθν από κοινοφ αντιμετϊπιςθ των 
ζκτακτων αναγκϊν.  
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Β. Χώροι Συγκζντρωςησ ςε περίπτωςη ζκτακτησ ανάγκησ 

Για τουσ εκπαιδευτικοφσ και μακθτζσ που βρίςκονται ςτα εργαςτιρια του ΕΚ που 
ςυςτεγάηονται με το 1ο ΕΡΑΛ και το 2ο ΕΡΑΛ Αντίςτοιχα οι χϊροι ςυγκζντρωςθσ ςθμειϊνονται 
με Χ ςτα παρακάτω ςχζδια κατόψεων: 

 

 

6. Διαδικαςίεσ διαςφάλιςησ εφαρμογήσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ  

Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Κανονιςμόσ βαςίηεται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και ςε βαςικζσ 

παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Θ τιρθςθ του από όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ με 

αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, ϊςτε να ζχει πλθρότθτα, γενικι αποδοχι 

και εφαρμογι, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του.  

Θ επιτυχισ εφαρμογι διαςφαλίηεται από τθν ενεργι ςυμμετοχι όλων των μελϊν τθσ 

ςχολικισ κοινότθτασ κατά τθν ςφνταξθ του, από τθν προγραμματικι ςυμφωνία επί των όρων και 

των κανόνων αλλά και από τθν αποτελεςματικι προβολι του και επικοινωνία. 

Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά 

περίπτωςθ από τον Διευκυντι και τον Σφλλογο Διδαςκόντων, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ 

παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα 

μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

Ο κανονιςμόσ κοινοποιείται ςε όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ προσ ενθμζρωςι τουσ. 

 

         Θμερομθνία: ............................... 

   

         Ο Διευκυντισ 

 

         Γεράςιμοσ Λοφντηθσ 
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Πηγζσ 

 Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/30.09.1985) «Δομι και λειτουργία τθσ πρωτοβάκμιασ και 

δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ και άλλεσ διατάξεισ» 

 Ν.4692/2020(ΦΕΚ 111/12.06.2020) «Αναβάκμιςθ του Σχολείου και άλλεσ διατάξεισ» 

 Ν.4823/2021 (ΦΕΚ136/03.08.2021) «Αναβάκμιςθ του ςχολείου, ενδυνάμωςθ των 
εκπαιδευτικϊν και άλλεσ διατάξεισ» 

 Αρικμ.79942/ΓΔ4/31-5-2019 «Εγγραφζσ, μετεγγραφζσ, φοίτθςθ και κζματα οργάνωςθσ 

τθσ ςχολικισ ηωισ ςτα ςχολεία τθσ δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ» (ΦΕΚ 2005/Β/31-5-

2019) 

 Φ.353.1/324/105657/Δ1/16-10-2002(ΦΕΚ1340/Β/16-10-2002) 

 Υ.Α. υπ. αρικ. 96004/Δ4 (ΦΕΚ 1318/21.07.2015) «Τροποποίθςθ απόφαςθσ Γ2/4321/26.10.88 
περί κακοριςμοφ λεπτομερειϊν λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ. των Σ.Ε. και των ειδικότερων 
κακθκόντων των διευκυντϊν Σ.Ε.Κ., υποδιευκυντϊν, των υπευκφνων τομζων εργαςτθρίων 
και εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ των υπευκφνων των ςχολικϊν εργαςτθρίων και των 
αρμοδιοτιτων του ςυλλόγου διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.» 

 Υ.Α. υπ. αρικ. 133384/Δ4 (ΦΕΚ 2628Β/24.08.2016) «Συμπλθρϊςεισ - προςκικεσ τθσ υπ’ 
αρικμ. 96004/Δ4/17-6-2015 υπουργικισ απόφαςθσ (Φ.Ε.Κ. 1318/21-7-2015), περί 
κακοριςμοφ λεπτομερειϊν λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ., των Σ.Ε. και των ειδικότερων κακθκόντων 
των διευκυντϊν Σ.Ε.Κ., υποδιευκυντϊν, των υπευκφνων τομζων εργαςτθρίων κατεφκυνςθσ, 
των υπευκφνων των ςχολικϊν εργαςτθρίων και των αρμοδιοτιτων του ςυλλόγου 
διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.» 

 Υ.Α. υπ. αρικ. Φ24α/104878/Δ4 (ΦΕΚ 2759Β/03.07.2019) «Τροποποίθςθ τθσ 
Φ24α/141494/Δ4/17 (ΦΕΚ2994 Βϋ) απόφαςθσ του Υφυπουργοφ Ραιδείασ, Ζρευνασ και 
Θρθςκευμάτων με κζμα: ‘’Τροποποίθςθ τθσ 96004/Δ4/2015 (ΦΕΚ 1318 Βϋ) απόφαςθσ του 
Αναπλθρωτι Υπουργοφ Ρολιτιςμοφ, Ραιδείασ και Θρθςκευμάτων ςχετικά με τον κακοριςμό 
λεπτομερειϊν λειτουργίασ των Σ.Ε.Κ. των Σ.Ε. και των ειδικότερων κακθκόντων των 
διευκυντϊν Σ.Ε.Κ., υποδιευκυντϊν, των υπευκφνων τομζων εργαςτθρίων και εργαςτθρίων 
κατεφκυνςθσ των υπευκφνων των ςχολικϊν εργαςτθρίων και των αρμοδιοτιτων του 
ςυλλόγου διδαςκόντων Σ.Ε.Κ.’’» 

 Ν. 4763/2020 (ΦΕΚ 254/21.12.2020) «Εκνικό Σφςτθμα Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ, 
Κατάρτιςθσ και Διά Βίου Μάκθςθσ, ενςωμάτωςθ ςτθν ελλθνικι νομοκεςία τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 
2018/958 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου τθσ 28θσ Ιουνίου 2018 ςχετικά 
με τον ζλεγχο αναλογικότθτασ πριν από τθ κζςπιςθ νζασ νομοκετικισ κατοχφρωςθσ των 
επαγγελμάτων (EE L 173), κφρωςθ τθσ Συμφωνίασ μεταξφ τθσ Κυβζρνθςθσ τθσ Ελλθνικισ 
Δθμοκρατίασ και τθσ Κυβζρνθςθσ τθσ Ομοςπονδιακισ Δθμοκρατίασ τθσ Γερμανίασ για το 
Ελλθνογερμανικό Κδρυμα Νεολαίασ και άλλεσ διατάξεισ.» 
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Εγκρίνεται 

Ο/Θ Συντονιςτισ/ρια Εκπαιδευτικοφ Ζργου 

(οποίοσ ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του 

Σχολείου) 

 

 
………………………………………………………… 

 
Θμερομθνία:…………………………………………………. 

Ο/Θ Διευκυντισ/ρια Εκπαίδευςθσ. 
 
 
 
 
 

………………………………………………………… 

 
Θμερομθνία:…………………………………………………. 

 

Δρ. Γεράσιμος Πομώνης
ΣΕΕ ΠΕ80 ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

02/12/2022
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